

为推广我国钢琴艺术及提高我国钢琴教学的知识与研究，UCSI大学音乐专科学院日前举办了第一届钢琴教学法研讨会。

此连续两天的研讨会汇聚了欧洲、美国、亚洲等超过150名钢琴教育家、学生、学者和业界专家，共同探讨21世纪的钢琴教学改革。研讨会内容涵盖钢琴结构的教与学、问题解决、更有效的钢琴弹奏技巧等。

共有13名顶尖的学者、行业专家和音乐家等带来了一系列精彩的讲座会、独奏会、大师班和论坛。出席者还有机会参与各大交流讲座会，主题涵盖表演、文学、音乐技巧、音乐家的健康与福祉等。

著名钢琴导师兼作家麦克.坎贝尔名誉教授在他的专题演讲中，分享了他对于21世纪钢琴教学的想法。知名的大马爵士乐大师兼监制人麦克.威拉本则跟大家探讨业界对于音乐毕业生的要求。

此研讨会为钢琴教育社群提供了一个互相交流、讨论，以及接触更多音乐制作和启发灵感的机会与平台，它也是

## UCSI鋼琴教學研討會 探討革新教琴趨勢



著名钢琴导师兼作家麦克.坎贝尔名誉教授分享了他对于21世纪钢琴教学的想法。

UCSI大学音乐专科学院在培养本地音乐人才、积极推动音乐教育的最佳例证。(GL)

田 [www.ucsiuniversity.edu.my](http://www.ucsiuniversity.edu.my)